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الصف الأول ثانوي  


	المملكـــة العـــربية السعـــودية

إدارة التربية والتعليم للبنات بمحافظة جدة
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إدارة نشاط الطالبات
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(  الزمن ساعتان  
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الاثنين : 26 / 5 / 1431هـ
إعداد المدربة  :  فوزية  المغامسي
بتكليف  من  إدارة  نشاط الطالبات
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     اسم الطالبة : .............................................................................................





     المدرسة    :..............................................................................................





(  اقرئي  السؤال جيداً ثم حددي الإجابة الصحيحة للسؤال  





تأكدي  من  تظليل فقرة واحدة لكل سؤال








(  امسحي الفقرة المظللة جيداً لتغيير الإجابة 





1





      


  ( 1 +س) ( 1 + س2 ) ( 1+ س4 ) ( 1 + س8 ) –  س ( 1 +س) ( 1 + س2 ) ( 1+ س4 ) ( 1 + س8 ) =








    أ ) صفر             ب) 1             ج) 1 – س 16               د) 1- س 64
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     في  الشكل  المجاور  الدائرة الكبرى تحتوي على  ثلاث دوائر متطابقة  ومتماسة وتقع  


      مراكزها  جميعها على نفس قطر  الدائرة الكبرى  وكانت مساحة كل دائرة من الدوائر 


      الصغرى = 4 ط    فإذا  كان ( ن ط ) مساحة  الدائرة  الكبرى  فإن قيمة  ن = 








    أ ) 6                  ب) 12       ج) 16             د) 36
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              1 + 2 + 3 + ..........98++ 99 + 100 +99 +98+........+ 3 + 2 + 1  =








      أ ) 10            ب) 100             ج) 1000               د) 10000
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     اعتبري  أن اليوم  هو الثلاثاء  فما اسم اليوم  من أيام الأسبوع    بعد 100 يوم  من الآن 








    أ ) الاثنين             ب) الثلاثاء            ج) الأربعاء               د) الخميس
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          إذا  كان  س + ص = 8   ،     �+   �=     �فإن  قيمة  س2  + ص2  = 








    أ ) 12             ب) 24             ج) 40               د) 64





      


     مساحة الشكل المجاور  يساوي  








    أ ) 15سم2             ب) 36 سم2            ج) 41سم2               د) 45 سم 2
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        يحتوي كتاب على 500 صفحة أرقامها 1 ، 2 ، 3 ، ....   فكم مرة يظهر الرقم (( 1 ))


       في  أرقام الصفحات


      


     


    أ ) 50                  ب) 100       ج) 200             د) 250
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         ( ( 5 +  ( 6  +  ( 7 ) (  ( 5 +  ( 6  -  ( 7 )  ( (  5 -  ( 6 +  (7 )  (  -  ( 5 +  ( 6 +   ( 7 ) =     


  





      أ ) 104            ب) 120             ج)  210            د) 44100
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        إذا  كان    2 1430  + ( ( 2 ) 2860 + 8 477 = 16 س       فإن  قيمة  س = 








    أ ) 4            ب) 179            ج) 358               د) 1430
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         يكذب  خالد  في  أيام  الجمعة  والسبت  والأحد ، بينما يقول الحقيقة في باقي الايام ، وتكذب سلوى في أيام


         الثلاثاء  والأربعاء والخميس  ، ولكنها تقول الحقيقة  في باقي الأيام  في أي  يوم من ايام الاسبوع يقول 


           احدهما او كلاهما  غداً ( ساكذب ) 





    أ ) الاحد             ب) الثلاثاء            ج) الخميس              د) الجمعة 
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4سم





5سم





5سم





10سم





  3سم





3 سم 





6 سم 
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         إذا  علمت  أن  المساحة غير المظللة  في المستطيل أدناه  تساوي 62سم2


          فإذا كانت المنطقة  المظللة تمثل  مثلثات متطابقة الضلعين  فأن مساحة


           هذه  المنطقة  المظللة تساوي





  





    أ ) 2            ب) 4              ج) 8              د) 11 





  38276   :  47185


  32514   :  41623 


   76385  : 85476


    28467 : ؟ ؟ ؟ ؟ ؟
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        كل  من   الشكلين التاليين  يبين   توازن  أوزان   باستخدام   إشكال  مختلفة  


                                  كم    (   تتوازن  مع  ((  ؟؟؟


 


         





  











     


 أ ) (7             ب) 2(              ج) 5(           د)   3(            
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           إذا  كان  ثلاثة رجال يصنعون  ثلاث خزائن في ثلاثة  أيام  فكم يوماً  يحتاج عشرة  رجال لصنع


            عشرة  خزائن  ؟





    أ ) ثلاثة أيام            ب) 10 أيام            ج) 15يوم             د) ثلاثون يوماً
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                30 +     30  +    30  +    30 +  (30 + .................





    أ ) 5                    ب) 6                             ج) 7               د) 7.5  
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         إذا  كانت  د( 2 س ) =  س+ 1   لكل  س  ((    فإن   د( س ) = 








    أ )          �ب)   �+ 1            ج) 2 س + 2              د) س +   �





       


          ما الرقم الذي ينبغي أن يحل   محل علامة الاستفهام  : 





  








    أ ) 17558           ب) 17358            ج) 37376           د) 39358 
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              كم يكون  ثلاثة أرباع  ثلثي  ثلث  الستة    ؟ 





        أ )   !؛3                   ب)  !؛2                      ج) 1            د) 3
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            إذا كان  2 س  = 3  ،  2 ص  = 5  فإن  4 2 س +  ص    = 


 





        أ ) 45            ب) 225            ج) 625             د) 2025
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          إذا   س    =   �     فإن  قيمتي    س = 


      





       أ ) { -81 ، 81 }     ب) { -256 ، 256 }     ج) { 81 ، 256 }     د) { -81 ، -256 }     





(





(((





((





((  


(((





21





إذا  كانت                                                      فإذا كانت أ ، ب ، جـ اعداد صحيحة موجبة       


                                                                        فإن   أ  + ب + جـ =     


     


      





  


         أ ) 6             ب) 7                 ج) 8                        د) 9
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         أربعة  دوائر  نصف قطر كل منها 2 سم  رسمت بحيث 


          تمس  كل دائرة  بالضبط  دائرتين  اخرتين   


            فإن  مساحة  المنطقة  المظللة   تساوي  


      





       أ ) 4 ط سم2     ب) 8 ط  سم2     ج)( 16 – 4ط  )سم2   د) (8 -4ط) سم2





1


4





1


4
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         إذا  كانت  س + ص  = 1  ،  ( س2 + ص2 ) ( س3 + ص 3) = 12  فإن  قيمة س2 + ص2 =  


      





       أ ) -   *؛3         ب) 1               ج) 2              د) 3
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            صعدت  أمل  على السلم   ووقفت  على الدرجة التي تتوسط الدرج تماماً فإذا صعدت خمس درجات 


             ونزلت  سبعة درجات  ثم صعدت أربع درجات  وصعدت 9 درجات  فإنها تصل  إلى آخر الدرج 


                  فإن عدد درجات السلم  = 





        أ ) 11            ب) 12            ج) 22            د) 23





3
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           إذا  كانت  لو5 (س+2)  =  لو 9 (س+2)    فإن قيمة  س =         


      





       أ ) -2             ب) -1                 ج) 1               د) 2
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         إذا  كان  المقدار                                  =   3    فإن    س=   





      





       أ ) 0            ب) 1               ج) %؛3                   د)  #؛5





[سخح+/1/   +   [سخح-/1/


[سخح+/1/   -   [سخح-/1/








1 0


جـ





    1      0 


 ب  +





              1            0


     أ    + 





=





3
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انتهت  الأسئلة تمنياتنا لكن بالتوفيق 





لكل  مما يلي  أربع إجابات  واحدة فقط  صحيحة   اختاريها  ثم   ظلليها  في  ورقة الإجابة 





(  امسحي الفقرة المظللة جيداً لتغيير الإجابة 








       نموذج  الإجابة 





(  عدد الصفحات 7 عدد الأسئلة 25 سؤال 





(  الزمن ساعتان  
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